



## दैनिक प्रश्नचिन्ह

दि. 09/10/2023

संसद भवन नवी दिल्ली येथे राष्ट्रीय नेत्यांना श्रद्धांजली शिक्षक व विद्यार्थी यांच्यामधून जिल्हातील मंगेश देवरे व सोहम वसावे करणार महाराष्ट्र राज्याचे प्रतिनिधित्व



नंदुरकार : शिक्षण मंत्रालय (शाळा शिक्षण व साक्षरता विभाग) उच्च शिक्षण विभाग), युष्क व खेळ मंत्रालय तसेच भारत सरकार लोकतंत्र संसदीय अनुसंधान व प्रशिक्षण संस्था नवी दिल्ली यांच्या संयुक्त विद्यमाने लोकसभा सचिवालय संसद भवन नवी दिल्ली येथे दि. २ ऑक्टोबर २०२३ रोजी भारतभर राष्ट्रीय नेते महात्मा गांधी व लालबहादूर शाही यांच्या जयंती निमित्ताने श्रद्धांजली व पुष्पहार अर्पण करण्यासाठी वेगवेगळ्या २५ युष्क विद्यार्थी व त्यांना मार्गदर्शन करणारे शिक्षक यांची नियुक्ती करण्यात आलेली आहे.



त्यात पश्चिम खांद्याने भिडू सेवा मंडळ संवर्धित, वनवासी विद्यालय चिचपाडा, तालुका नवपूर, जिल्हा नंदुरकार चे विद्यार्थी सोहम वसावे व मार्गदर्शन करणारे विज्ञान शिक्षक मंगेश जीवन देवरे हे महाराष्ट्र राज्याचे प्रतिनिधित्व करणार आहेत.

राष्ट्रीय नेत्यांना भानपूर्ण श्रद्धांजली व पुष्पहार अर्पण कार्यक्रम नवी दिल्ली येथील संसदेच्या सेंट्रल हॉलमध्ये आयोजित करण्यात आला असून त्यात आपल्या भारताचे राष्ट्रीय नेते यांची जयंती निमित्ताने त्यांना श्रद्धांजली देणारे आपल्या भारत देशाचे युष्कांचे योगदान या

चिचपाडा एक कार्यक्रम आयोजित होणार आहे. यामुळे आपल्या राष्ट्रीय नेत्यांचे योगदानाबद्दल महत्त्व समजेल. तदनंतर संसद भवन पाहणी, संसद भवनाचे कक्ष, संसदेत असलेली संग्रहालय व प्रधानमंत्री संग्रहालय तसेच राष्ट्रीय युद्ध स्मारक यांचा अभ्यासपूर्ण दौरा होणार आहे.

सदर विद्यार्थी व मार्गदर्शक शिक्षक यांची राष्ट्रीय नेत्यांना श्रद्धांजली कार्यक्रमामासाठीची निवड ही आसाम राज्यातील गुवाहाटी येथे झालेल्या राष्ट्रीय कालवैज्ञानिक प्रदर्शन २०२२ येथे उत्कृष्ट सहभाग घेतला या अनुषंगाने या विद्यार्थ्यांची व मार्गदर्शक शिक्षकांची निवड करण्यात आलेली आहे. त्यांच्या या निवडीबद्दल संस्थेचे अध्यक्ष सुहास नटावदकर व पदाधिकारी प्राचार्य सी सुहासिनी नटावदकर मुख्यत्वापेक्षा प्रमोद चिचोले व सर्व कर्मचारी बूंद यांनी कौतुक करत मार्गदर्शक शिक्षक व विद्यार्थ्यांना शुभेच्छा दिल्यात.

तहसीलदार, नायब तहसील कंत्राटी पदभरतीत तथ्य ना



जळगाव : सोशल मीडियाच्या माध्यमातून काही लोक निर्माण करण्याचा प्रयत्न करत आहेत. जळगाव जिल्हात त आणि नायब तहसीलदारांची पदभरती आता कंत्राटी तत्वा आहे. अशा अफवा व बातम्या पसरविण्या जात आहेत. हे खोटी आहे. यामध्ये कोणत्याही तथ्य नाही. असे जिल्हाधिकारी आतपु प्रसाद यांनी दिले आहे.

जळगाव जिल्हाधिकारी कार्यालयातील भूसंपादन शा ही जाहिरात निघाली होती. अशा प्रकारच्या जाहिरातीचे नियंत्रित असतात. कोणत्याही प्रकारच्या भूसंपादन प्रक्रियेत अ अनिर्णित मनुष्यबळ लागत असते, जे आयण त्या कालावधीसाठी कंत्राटी तत्वावरती घेत असते. यामध्ये अ टायपिंगचे काम करणारे टेटा प्लूरी ऑरेटरेट त्याचबरोबर प्र क्रियेविषयी संपूर्णपणे माहिती असलेले तज्ज्ञ व्यक्तींची अ असते. ज्यांना महसूल प्रशासनाच्या भूसंपादन प्रक्रियेचा आहे, असे व्यक्तींचा त्यामध्ये समावेश होतो. यामध्ये क व्यक्तींची निव्वळ कंत्राटी तत्वावर भरती केली जाते. या टरायिक कालावधी पुरते कंत्राटी घेतलेले जात असते. त्यांची सेवा समाप्त करण्यात येत असते. कमीत कमी जास्तीत जास्त सहा महिन्यांच्या कालावधीसाठी या व्यक्तींचे सेवा घेतली जाते. या कालावधीमध्ये ते भूसंपादनाची प्रि प्रशासनाला सहाय्य करतात. या पदावरील व्यक्तींना को प्रकारच्या स्वतंत्र कार्यास नसते. ते कोणत्याही प्रकार निर्णय घेत नाहीत. त्यांच्या अंतर्गत कोणतेही कर्मचारी नसतात.

जळगाव जिल्हात अशी भरती प्रक्रिया याच्या आर वेळा झालेल्या आहेत. त्यामध्ये नवीन काही नाही. रेल्वे महामार्ग, पाटबंधारे, जलसंपदा विभाग अशा विविध वि विकास प्रक्रियेसाठी भूसंपादन केले जाते. जिल्हाधिकारी कार्या २१४४ भूसंपादन केसेस प्रलंबित आहेत. या केसेस त लचकर योग्य निर्णय करून मार्ग साधण्यासाठी काही कालात अनिर्णित मनुष्यबळ आवश्यक आहे. त्यासाठी ही कंत्रा केली जाणार आहे. त्यामुळे समाज माध्यमातून (सोशल परसोना) अफवांवर विश्वास ठेवू नये, असे आवाहन ही जिल्हा आतपु प्रसाद यांनी केले आहे.

## कस्तुरबा गांधी बालिका विद्यालयात सायबर गुन्हे जनजागृती उपक्रम संपन्न



शहादा : पूज्य सानेगुरुजी विद्याप्रसादक मंडळाच्या कस्तुरबा गांधी बालिका विद्यालयात राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या कनिष्ठ सायबर क्राईम अचेअरनेस याविषयी विद्यार्थिनींसाठी जनजागृती उपक्रम राबविण्यात आला.

कनिष्ठ बहिणाबाई चौधरी उतर महाराष्ट्र विद्यार्थी, पूज्य साने गुरुजी विद्याप्रसादक मंडळाचे कस्तुरबा गांधी बालिका विद्यालयात सायबर क्राईम अचेअरनेस या चिचपाडा परिसंबाद घेण्यात आला. कार्यक्रमाची सुरुवात कार्यक्रम

अधिकारी (रसेयो) प्रा. डॉ. राजेंद्र पाटील यांनी केली. कु. गायत्री ठाकरे आणि कु. श्रेया भोम्बे यांनी विद्यार्थिनींना सायबर क्राईम या विषयी सविस्तर माहिती दिली. कु. गायत्री ठाकरे हिने मोबाईल पर कोणा अनोळखी व्यक्तीशी कोलतांना करी काळजी घ्यावी तसेच मोबाईल मधील यु-ट्यूब, इन्स्टाग्राम इत्यादी पस पाहताना ते आपल्या घरातील पालक यांच्यासमोरच पहिलेक याविषयी विद्यार्थिनींना मार्गदर्शन केले. विद्यालयातील शिक्षिका श्रीमती मोहिनी चव्हाण यांनी कार्यक्रमाविषयी आपले मनोगत

व्यक्त केले. आभार मोहिनी चव्हाण यांनी मानले. कार्यक्रमाला यशस्वीतेसाठी विद्यालयातील मुख्यत्वाधिकारी निरिमा पाटील, गृहप्रमुख मनिषा पाटील, मोनाली धारणे यांनी प्रयत्न केले. या उपक्रमाने पूज्य सानेगुरुजी विद्याप्रसादक मंडळाचे अध्यक्ष दिपकभाई पाटील, उपाध्यक्ष जगदीश पाटील, सचिव श्रीमती कमलताई पाटील, सभ्यत्वक प्रा. मन्मंथ पाटील, कुी उपस्थ बजार समितीचे संचालक मधु दौबक पाटील यांनी स्वगत व कौतुक केले आहे.

## राष्ट्रवादीच्या जिल्हा सरचिटणीसपदी विष्णू जोंधळे

तर सामाजिक न्याय विभागाच्या जिल्हाध्यक्षपदी अलका जोंधळेची नियुक्ती

## राजपूत समाजाच्या

नंदुरकार : विविध मागण्यांसाठी राजपूत समाजकर्ते गांधी जयंतीच्या दिवशी लाक्षणिक उपोष्यास करण्यात येणार आहे. याबाबतचे निवेदन निवासी जिल्हाधिकारी सुधीर खांडे यांना देण्यात आले या निवेदनात म्हटले आहे की, महाराणा प्रतापसिंहजी महारमलिन-२०२३, सभातीनगर येथे २५ जुलै २०२३ रोजी मुख्यमंत्री महोदयांच्या अध्यक्षतेखालील बैठकीने आमटी, परदेशी आमटी जात प्रमाणपर आणि ज प्रमाणपर सुळीतने देणारी धीर शिरोमणी महाराणा प्र आर्थिक विकास महार स्थापना करण्यात या शिरोमणी महाराणा प्रराती राज्यात ९ मे जन्मतारखेनुसार साजरी यावी व या दिवशी

प्रो. सुरेश वाडिले  
Mo. 9623111994  
9325615003



PDF Toolkit



Share



Save



Open with



Print

